

**Витяг з протоколу № 1
засідання кафедри педагогіки та психології
від 30.08.18 р.**

Були присутні: доктор педагогічних наук, професор Волкова Н.П., доктор педагогічних наук, професор С.В. Сапожников, кандидат педагогічних наук, доцент О.В. Лебідь, доктор психологічних наук, доцент, професор кафедри Батраченко І.Г.; кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри Бикова В.О.; кандидат педагогічних наук, доцент Олійник І.В.; кандидат наук з соціальних комунікацій, заступник завідувача кафедри Гаркуша І.В.; кандидат медичних наук, доцент, доцент кафедри Дніпрова О.А.; кандидат психологічних наук, доцент кафедри Н.В. Грисенко, кандидат психологічних наук, доцент кафедри О.І. Донець, доцент кафедри Л.Г. Бойко, кандидат психологічних наук, доцент М.В. Сурякова, секретар кафедри І.В. Ніколаєва.

На засідання запрошені: доктор педагогічних наук, професор О.О. Павленко, доктор педагогічних наук, професор Г.В. Локарева, доктор педагогічних наук, професор О.Б. Тарнапольський, доктор педагогічних наук, професор С.П. Кожушко.

Слухали:

4. Проміжні звіти аспірантів другого року навчання Іванової Олени Анатоліївни, Карпової Марини Євгенівни, Байрака Віталія Олександровича, Гамоліна Павла Володимировича, Іхаба Макхулі.

ВИСТУПИЛИ:

Професор Н.П. Волкова. Всі аспіранти активно співпрацюють з кафедрою, приймають участь в науково-практичних конференціях. Публікують свої статті у фаховому журналі університету Серія «Педагогіка і психологія». Як аспіранти другого року навчання, вони виконали досить значний обсяг дослідницької роботи, вже мають належу кількість публікацій.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити проміжні звіти аспірантів Іванової Олени Анатоліївни, Карпової Марини Євгенівни, Гамоліна Павла Володимировича, Іхаба Макхулі про виконання індивідуальних планів роботи.

2. У зв'язку з невиконанням умов договору відрахувати з 01 вересня 2018 року аспіранта другого року навчання **Байрака Віталія Олександровича.**

5. Проміжні звіти аспірантів першого року навчання Бабкіна Владислава Володимировича, Кравця Ростислава Едуардовича, Шаравари Віктора Володимировича, Блохіної Валентини Юрїївни, Нікітіної Олени В'ячеславівни про виконання індивідуальних планів роботи.

ВИСТУПИЛИ:

Професор С.П. Кожушко. Аспіранти першого року успішно склали екзамен з англійської мови та заліки, передбачені ОНП «Професійна освіта».

Професор С.П. Кожушко. Аспіранти першого року успішно склали екзамен з англійської мови та заліки, передбачені ОНП «Професійна освіта». Також вони беруть участь у науковому житті кафедри педагогіки та психології, університету.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити проміжні звіти аспірантів Бабкіна Владислава Володимировича, Кравця Ростислава Едуардовича, Шаравари Віктора Володимировича, Блохіної Валентини Юріївни, Нікітіної Олени В'ячеславівни про виконання індивідуальних планів роботи.

6. Звіти аспірантів за другий рік навчання Верченко Лідії Сергіївни, Кожушкіної Тетяни Львівни, Корольової Лариси Вікторівни, Демченка Федора Геннадійовича про виконання індивідуальних планів роботи.

ВИСТУПИЛИ:

Професор Н.П. Волкова. Вона відзначила, що аспірантка Л. Верченко у повному обсязі виконала план другого року навчання в аспірантурі. Подано науковому керівнику перший параграф другого розділу дисертації, проведено перший етап формувального етапу педагогічного дослідження, реалізовано в чотирьох вишах авторську технологію розвитку соціально-комунікативної компетентності майбутніх викладачів закладів вищої освіти у процесі магістерської підготовки, внесено корективи в зміст технології. Протягом навчального року опубліковано дві статті у фахових журналах, 1 стаття в іноземному журналі та 6 тез доповідей на науково-практичних конференціях. Аспірантка виявила високий рівень професійної та науково-дослідницької компетентності, активно брала участь в житті клубу аспірантів, у липні-серпні 2017 р. та лютому-березні 2018 року пройшла практику в Austin Community College (США), отримала схвальну оцінку.

Професор С.П. Кожушко. Вона акцентувала увагу на тому, що Т. Кожушкіна протягом навчального року виявили себе компетентними фахівцями, науковцями, які постійно прагнуть до професійного вдосконалення, постійно підвищують рівень дослідницької компетентності.

Професор С.В. Сапожников. Він зазначив, що його аспірантка Л. Корольова з великою відповідальністю працювала протягом навчального року. Вона брала активну участь в роботі кафедри, клубу аспірантів. Неодноразово виступала з лекціями перед студентами – майбутніми соціальними працівниками, психологами.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити звіти аспірантів Верченко Лідії Сергіївни, Кожушкіної Тетяни Львівни, Корольової Лариси Вікторівни та перевести на третій рік навчання в аспірантурі з 01 жовтня 2018 року.

2. Відрахувати з 01 жовтня 2018 року з аспірантури згідно поданої заяви за власним бажанням Твердохліба Артема Ігоровича.

7. *Звіти аспірантів за перший рік навчання Андрєєва Віталія Олександровича, Городничого Олега Валерійовича, Галицького Володимира Григоровича, Пазізей Оксани Олександрівни, Шишацької Валентини Василівни.*

ВИСТУПИЛИ:

Професор Н.П. Волкова. Відзначила значну активність аспіранта О. Городничого під час вибору теми дисертаційного дослідження, планування його змісту, роботи з науковою літературою за темою дисертації. Звернула увагу на його участь в психологічному калейдоскопі для студентів-психологів.

Професор Г.В. Локарева. Висловила своє задоволення співпрацею з В. Андрєєвим. Вона відмітила його надзвичайно серйозне ставлення як до навчання в аспірантурі, так і до виконання наукового дослідження.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити звіти аспірантів Андрєєва Віталія Олександровича, Городничого Олега Валерійовича, Галицького Володимира Григоровича, Пазізей Оксани Олександрівни, Шишацької Валентини Василівни та перевести на другий рік навчання в аспірантурі з 01 жовтня 2018 року.

2. Надати академічну відпустку терміном на один рік аспірантам Пазізей Оксані Олександрівні, Шишацькій Валентині Василівні у зв'язку з довготривалим лікуванням з 01 жовтня 2018 року.

Зав. каф. педагогіки та психології



Н.П. Волкова

Секретар



І.В. Ніколаєва